
 

 
 
 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DO SISTEMA E-GESTÃO E TABELAS PROCESSUAIS 
UNIFICADAS 

 
1. IDENTIFICAÇÃO 

Data Horário Local Coordenador da Reunião 

29.04.2024 Início:  
10 h 

Término: 
11 h  Virtual Des. Francisco das Chagas Lima Filho 

2. OBJETIVO DA REUNIÃO 

 

1. Impacto no Igest da lotação de oficiais de justiça e agentes de segurança em varas únicas 

Proposta: A fim de sanar com o impacto negativo causado no igest com a lotação dos oficiais de justiça e 
agentes de segurança nas varas únicas, que aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte 
e quatro, reuniu-se os seguintes servidores do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região: José Silva 
Barbosa – Secretário de Governança e Gestão Estratégica, Francisco das Chagas Brandão da Costa – 
Secretario de Gestão de Pessoas, Amado Luiz da Silva Junior – Secretário da Corregedoria Regional, Breno 
Hirokazu Nakamura Ribeiro – Chefe do Setor de Informações Gerenciais e Thiago Oliveira do Nascimento – 
Chefe do NACCRP. Inicialmente, foi relatado pela SETIC a forma de que os servidores lotados em Varas do 
Trabalho são contabilizados em diversos sistemas estatísticos, tal como eGestão, iGest e outros, e que 
servidores com o cargo de Oficial de Justiça e Agente de Polícia Judicial estão sendo computados 
inadequadamente. Sugeriu-se, assim, que esses servidores sejam lotados na Central de Mandados 
Judiciais, mediante ato formal que altere a estrutura do Tribunal.   

3.  PARTICIPANTES 

Nome Cargo  E-mail 

Francisco das Chagas Lima Filho Desembargador – Coordenador ffilho@trt24.jus.br 

Marco Antonio Miranda Mendes Juiz titular de Vara – Vice-Coordenador mmendes@trt24.jus.br 

Flávio da Costa Higa Juiz Auxiliar da Presidência fhiga@trt24.jus.br 

Leonardo Ely Juiz titular de Vara lely@trt24.jus.br 

Lilian Carla Issa Juiz titular de Vara lissa@trt24.jus.br 

Marcelino Gonçalves Juiz titular de Vara mgoncalves@trt24.jus.br 

Izidoro Oliveira Paniago Juiz substituto ipaniago@trt24.jus.br 

Mauricio Sabadini Juiz substituto msabadini@trt24.jus.br 

Bernardo Pinheiro Bernardi Juiz substituto bbernardi@trt24.jus.br 

Vivian Leticia de Oliveira Juiz substituto vloliveira@trt24.jus.br 

José Silva Barbosa Secretário de Governança e Gestão jsbarbosa@trt24.jus.br 

Claudia Giseli Vilela Marques Secretária Geral da Presidência cvilela@trt24.jus.br 



 

 
 

Maria Leonor Rocha Secretária Geral Judiciária mrocha@trt24.jus.br 

Gilberto Tuller Espósito Gestor da Unidade do Processo Judicial 
Eletrônico gesposito@trt24.jus.br 

Angela Saara Martins Diretora de Secretaria de Vara amartins@trt24.jus.br 

Graziela Martins Barbosa Guazina 
de Siqueira 

Assessora de Gabinete de 
Desembargador gbarbosa@trt24.jus.br 

Alianete Rodrigues da Silva Chefe da Divisão de Estatística e 
Pesquisas arsilva@trt24.jus.br 

Neurenes Vieira Fernandes Chefe da Divisão de Gestão Estratégica e 
Projetos nvieira@trt24.jus.br 

Breno Hirokazu Nakamura Ribeiro Chefe de Setor - Secretaria de Tecnologia 
da Informação e Comunicações bribeiro@trt24.jus.br 

4. DISCUSSÃO DA PAUTA 

Discutido o assunto acima, os membros do Subcomitê do Sistema e-Gestão e Tabelas Processuais, 
concordaram que os Oficiais de Justiça e os Agentes de Polícia Judicial lotados em Vara do 
Trabalho, sejam lotados na Central de Mandados Judiciais, mediante ato formal que altere a 
estrutura do Tribunal. 
5. FECHAMENTO DA ATA 

Data da ata Assinatura do Coordenador 
29.04.2024 Assinado digitalmente (PROAD: 22.660/2022) 

 

 


